

济宁高新区首届书法临帖展征稿啦

展览作品共计200幅,截稿日期至12月20日

本报济宁11月20日讯(记者于伟) 济宁国家高新区首届书法临帖展征稿开始啦,截止日期为12月20日。经评选后,将评选出200幅作品于2019年1月11日在济宁高新区科技馆展出,弘扬国粹,展现新时代风采。

征稿要求上,书体不限,尺寸一律六尺、竖式,不接受折页、长卷等。临写作品要忠实于历代经典书法碑帖,不提倡意临,凡临当代书法作品不予评审,投稿同时附所临碑帖复印件。作品不提倡过分作旧和拼接。年满18周

岁以上的书法爱好者均可投稿,每人投稿不得超两幅,投稿实行实名制,化名重复投稿者不予评审。本次参展免费,投稿一律不退。作品背面右下角用正楷标注作者姓名、性别、联系电话、详细通信地址,同时连同身份证复印件一块投递。参赛作品须系本人真实临写,凡被举报代笔者,经组委会核实,三年内取消参展资格。

本次展览将由国家、省、市著名书法家组成专门评审委员会,对所有参展作品本着公开、透明、

公正的原则进行评选。评审时间定于2018年12月下旬。评选结果及时在济宁国家高新区官网和济宁国家高新区书法家协会官网公布。

本次展览评选出入展作品200幅,对所有入展者颁发入展证书并作为加入济宁国家高新区书法家协会条件之一。临帖展开幕式定于2019年1月11日上午在济宁国家高新区科技馆举行。

本次临帖展评选出优秀作品50幅,对获奖者颁发奖金、奖品和证书。本次帖展征稿截止日期到

2018年12月20日,以当地邮戳为准。收稿地址:山东省济宁高新区黄屯文化一条街高新区书法家协会,马春启(收),联系方式:15853702103;山东省济宁任城区太白小区42号楼3单元1楼中户,张连(收),联系方式:15263737788。

本次临帖展由济宁国家高新区党工委宣传部主办、济宁国家高新区书法家协会承办,旨在弘扬国粹,激发广大书法爱好者,对学习、研究经典碑帖的热情,进一步繁荣文化事业,展现新时代新风采。

“用工+财税”专题沙龙开讲

形式多样,让员工受益匪浅

本报济宁11月20日讯(记者孔茜 通讯员 崔玮) 近日,山东高新创达科技创业服务有限公司联合创业大学在创意大厦三楼举办了企业灵活用工与财税优化专题沙龙,重点围绕企业用工所存在的风险、如何及时规避法律风险、两税合并政策下金税三期后的税筹规划等内容为40家企业进行了专题授课,提高企业用工和财税水平。

现场,特约讲师胡恩福通过政策解读、案例剖析、理论分析等方式,深入浅出地为在场50余名企业员工逐项讲解了企业用工所存在的风险、如何及时规避法律风险、两税合并政策下金税三期后的税筹规划等内容,并针对新形势下的税收筹划,为企业如何做好税筹优化提出了专业建议。

同时,将经典案例分析与现场练习予以结合,以明确企业税务工作方法为依托,帮助企业管理者打开思维,使员工充分理解,并掌握运用方法。

“对于财税、社保的政策,是需要我们实时学习的。”“老师以案例讲方法,即深入又易懂。”“这些方法既实用又好用,解决了我们最为‘忧心’的事情。”当日,现场多名企业员工表示获益良多,不仅详细学习了相关政策变化,也掌握了新形势下做好优化工作的方法。

据介绍,本次活动以社保税管和个税改革为重要背景,以企业如何灵活用工与财税优化为主题,为园区企业开展了专题沙龙活动,希望通过提供多形式服务,助力中小企业高效、优质发展。



讲师现场进行专题讲解。

科学实验秀、3D立体书……

上个周末,科技中心活动真丰富



精彩活动吸引不少市民参加。

本报济宁11月20日讯(记者 王博文) 在刚刚过去的周末,济宁高新区科技中心为市民带来了内容丰富、形式多样的科普文化活动。科学实验秀、金话筒口才课、3D立体书……精彩纷呈的活动把两天时间安排得满满当当,受到市民的一致好评。

17日下午2点半,科学实验秀在济宁科技馆三楼A厅

AST实验室准时与市民见面,生动有趣的小实验吸引了众多家长带着孩子前来观看体验。实验还没开始,操作台前便已经围起了里三层外三层的小朋友,纷纷用好奇的眼光看着操作台上的实验器具。

伴随着实验的进行,工作人员用生动的语言向小朋友们讲述实验的原理,慢慢

揭开科学神秘的面纱,让小朋友在寓教于乐中学得知识,分享科学的快乐。

此外,还有会说话的展品、思维数独、金话筒口才课、3D打印、多彩沙画VS微景观、小小图书馆理员、3D立体书等众多活动在周末举行,吸引了不少市民前来参加,精彩的活动,让市民度过一个丰富、有意义的周末时光。

“山东省森林村居”

济宁高新区俩村居上榜

本报济宁11月20日讯(记者 邓超) 近日,山东省自然资源厅公示拟命名“山东省森林城市”、“山东省森林乡镇”和“山东省森林村居”名单。济宁两个县区,5个乡镇和40个村居上榜。其中,济宁高新区接庄街道办事处常营村、王因街道办事处西王因村获“山东省森林村居”称号。

今年10月份,济宁市被评为“国家森林城市”,在创建过程中,高新区全力投入,通过提高绿化档次,拓展绿色空间,推广生态文化理念,最终形成“环村有风景林带、进村有绿化景观,村内有绿景,房前有绿点”的乡村绿化新格局,人民群众的绿色获得感明显增强。

全市检察机关驾驶员比武

高新区检察院驾驶员取佳绩

本报济宁11月20日讯(通讯员 曹春祥 蒋新卫 记者 孔茜) 全市检察机关驾驶员技能比武竞赛日前举行,济宁高新区检察院驾驶员刘龙参赛并取得二等奖的好成绩。

竞赛共分为三个部分:理论知识考试、队列和驾驶技能操作考试。赛前,刘龙积极备赛,将理论与实践相统一,竞赛过程中努力奋发,严格按照竞赛标准完成所有考

试。最终在全市检察机关驾驶员技能比武竞赛中荣获二等奖。

通过参加此次技能比武竞赛,高新区检察院全体驾驶员不仅加深了理论知识,还对实际操作有了新的提高,进一步强化了驾驶员安全规范驾驶意识,提升了业务水平,全面提升个人综合素质、检务保障水平和岗位履职能力,对提升检察机关良好形象具有积极推动作用。